

## 淄博主城区发布中高考期间禁噪通告,市民发现可举报

# 禁止商业经营活动发高噪声揽客

本报5月23日讯(记者樊舒瑜 通讯员 张营) 为确保广大考生在中、高考期间有一个安静的复习、考试和休息环境,近日,张店区综合行政执法局发布《关于加强中高考期间环境噪声管理的通告》,通告明确2019年5月27日20时至6月13日6时为中、高考禁噪期。

其间,禁止在噪声敏感建筑物集中区域(校区及居民楼周边)进行夜间建筑施工作业

(每日20时至次日6时)。禁止各类文化娱乐、餐饮等公共服务场所噪声超标排放。禁止在商业经营活动中使用高音广播喇叭或采用其他发出高噪声的方法招揽顾客。在6月7日至6月8日高考考试期间和6月10日至6月12日中考考试期间,各考点周围禁止建筑施工作业和建筑物内装修等其他一切产生噪声污染影响考试的行为(紧急抢险工程除外)。

通告指出,各相关单位和个人必须严格遵守本通告规定,积极配合做好中、高考期间的噪声污染防治工作。市民发现违规行为可拨打12345投诉热线进行举报;对违反本通告规定的单位和个人,将依照《中华人民共和国环境噪声污染防治法》、《山东省环境噪声污染防治条例》、《淄博市城市管理相对集中行政处罚权试行办法》等有关法律法规从严处理。

## 淄矿中心医院 第一村医入户义诊

本报讯 近日,淄矿集团中心医院中心医院耳鼻喉科副主任医师董玉梅、高压氧科副主任护师孙慧文、淄博市精神卫生中心门诊部副主任护师刘翠美一行来到辖区双沟村、十里铺村下村入户为百姓免费义诊。

在双沟村,专家们入户为行动不便的老人上门服务,今年83岁高龄的王桂花老人身患

脑梗、高血压,平日总是头疼、头晕、眼花,专家仔细为其测量血压、问诊、检查,给予用药指导和饮食指导。老人拉着专家的手久久不松开,给予了高度评价。

应群众要求,专家一行为群众讲解了耳部疾病预防、老年人生活保健常识等医学知识。

(张静)

## 麦当劳千家餐厅推出“点亮梦想”主题派对

# 全国征选30件儿童画作亮相联合国

本报讯 3月1日起,麦当劳在全国超过1000家餐厅推出麦当劳“点亮梦想”主题派对,为孩子们打造梦想加油站。活动以“梦想”为主题,以绘画为载体,鼓励孩子们秀出才华展现梦想。活动将征选30位儿童的画在联合国展出。

麦当劳天津、山东市场高级总经理刘蕊女士表示:“麦当劳珍视所有孩子的梦想。我们在‘点亮梦想’主题派对上为孩子们们的梦想加油,让麦当劳成为他们童年的快乐回忆。去年我们举办了近20万场主题派

对,今年是麦当劳‘点亮梦想’活动的第二年,麦当劳为孩子们准备了更大的舞台。”

即日起,麦当劳全国超过1000家餐厅将同步推出新一季麦当劳“点亮梦想”主题派对,邀请3-11岁儿童来餐厅,用画笔描绘自己的梦想。顾客可以通过“i麦当劳”微信小程序相关页面报名。在麦当劳品牌大使的带领下,孩子们将体验“说出梦想”、“跳出梦想”、“画出梦想”等环节,并且享用美食及玩具。孩子们还将获得专属的《点亮梦想荣誉证书》。

3月23日起,麦当劳将在广州、武汉、苏州、沈阳等全国19个城市举办“梦想加油站”活动,展示孩子们的作品,并且邀请他们共同参与集体画作。今年麦当劳希望能将中国儿童梦想画作带到国际舞台。顾客通过“i麦当劳”微信小程序上传以官方梦想画纸进行的儿童画作。经公众投票和专业评审,其中有超过50件作品将在北京展出,票选前30名作品更将在联合国展出,前10名获奖儿童还将前往联合国参加颁奖仪式。

## 国家林业和草原局 管理干部学院原山分院揭牌

本报讯 22日,国家林业和草原局管理干部学院原山分院和中共国家林业和草原局党校原山分校挂牌仪式在山东原山艰苦创业教育基地举行。据了解,分院和分校成立后,将依托其教育教学资源优势,发挥教育基地的现场实践能力,提高培训的针对性和实效性,更好地发挥示范和教育作用。

仪式上,国家林草局直属机关党委常务副书记、局党校常务副校长高红电宣读了国家林草局关于同意成立管理

干部学院原山分院和原山分校的批复,淄博市人民政府副市长刘荣喜代表淄博市委、市政府发表致辞,原山林场党委书记孙建博作了发言,山东省自然资源厅党组书记、厅长、省林业局局长李琬对分院、分校的设立表达了祝贺,寄予了希望。国家林草局党组成员、人事司司长谭光明代表国家林草局党组作了重要讲话,并为国家林业和草原局管理干部学院原山分院和中共国家林业和草原局党校原山分校揭牌。

(曹钢)